



RETIFICAÇÃO

Edital nº 043/2016

O Reitor, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 043/2016, publicado no DOU de 06-04-2016, seção 3, fl. 59, e no endereço eletrônico <http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/processodeselecaodetutores> em 06-04-2016, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

1.2 Quadro I Formação exigida: Graduação em Pedagogia - modalidade Licenciatura.

Leia-se:

1.2 Quadro I Formação exigida: Graduação em Pedagogia e/ou demais Cursos de Licenciatura.

Alfenas, 08 de abril de 2016.

Paulo Márcio de Faria e Silva
Reitor